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Пролетел еще один год депутатской жизни, третий из пяти возможных. Привычно создаю в компьютере папку с надписью 2021, а вот писать привычный статистический отчет депутата не очень хочется. Может из-за того, что за 2020 год все мы «прокачали» свои умения дистанционного общения. Так вот, все данные об участии в заседаниях, рассмотренных вопросах можно посмотреть на сайте нашего муниципального округа Преображенское. Мне бы хотелось рассказать об интересных, запоминающихся событиях 2020 года.
Пример заражающего позитива.
В прошлом году вся наша страна отмечала 75-летие Великой Победы. Главное внимание в эти дни было адресовано ветеранам. Кого-то удалось поздравить лично, кого-то - только по телефону. Наше старшее поколение составляют удивительные люди, они открытые и заряжают позитивом. Практически все взаимодействия с ними заканчивались словами благодарности за внимание и заботу, за интерес, проявленный к ним. Удивительно, но даже на здоровье они жалуются по-особенному, с каким-то внутренним пониманием и благодарностью к нему, к своему здоровью. Огорчает, что этой открытостью часто пользуются мошенники, обманывающие наших бабушек и дедушек. Буду искать все возможные пути минимизации этих рисков.
Застарелые вопросы и готовые ответы. 
Всегда есть вопросы, которые кто-то когда-то уже пытался решить, но решения они так и не нашли, по разным причинам, но причины порой очень веские. Так и с пандусами в районе Черкизовского пруда, на лестницах со стороны Большой Черкизовской улицы. В этом году ко мне не единожды обращались с этой проблемой. Уделяю этому внимание лишь для того, чтобы ещё раз проинформировать о невозможности их установки на этих лестницах, спуск на таком уклоне пандуса будет опасным, поэтому сделать и утвердить такой проект невозможно. 
Самое необычное обращение. 
Летом 2020 года в доме № 30 корп. 5 по Большой Черкизовской улице проводились работы по капитальному ремонту кровли. В один из воскресных дней в результате дождя образовалась протечка, и вода начала заливать квартиры на последнем этаже. Все мы знаем, что в данной ситуации надо оставить заявку на сайте или звонить в единую городскую диспетчерскую. У жильцов, обратившихся ко мне, компьютера не было и дозвониться в диспетчерскую они тоже не смогли. Пришлось это делать мне. Время ожидания ответа оператора составило более 20 минут, не каждый это выдержит. Аварийная служба была вызвана, а я на следующий день посетила жильцов одной из квартир и убедилась в проведении аварийных работ. Работы по капитальному ремонту кровли были завершены, и совместно с жителями дома мы принимали их очень внимательно и ответственно. Спасибо за эту работу и взаимодействие.

Удачи года.
Как всегда, есть чему порадоваться, обращая свой взор в 2020 год. На остановке «Зельев переулок» появился остановочный павильон для пассажиров трамваев. Был произведен и принят капитальный ремонт по адресам: Большая Черкизовская улица д. 26 корп. 6 и д. 30 корп. 5, 2-ая Пугачёвская ул. д. 8 корп. 4. В ряде домов управляющие компании смогли произвести текущий ремонт подъездов. Более 50 человек получили ответы на свои вопросы, вопросы важные лично для него, его семьи, соседей. Вопросы очень разноплановые, от «…а какой учитель лучше?» до «…и когда запустят наш лифт?». Дорогие преображенцы, смело обращайтесь за помощью, задавайте вопросы, обозначайте проблемы и давайте предложения по путям их решения, всегда готова к диалогу!

С уважением, Елена Коминова.
