Уважаемые избиратели!
Представляю вам отчёт о проделанной работе за 2020 год в качестве депутата Совета депутатов муниципального округа Преображенское.

Прежде всего, хочу поблагодарить активных жителей, которые помогали мне увидеть проблемы муниципального округа, найти пути решения этих проблем и провести работу по устранению недостатков и улучшению среды жизни в округе. 
Так же хочу поблагодарить аппарат Совета депутатов, специалистов всех отделов, поскольку за исполнением потребностей жителей я обращалась к ним регулярно и практически всегда видела открытость и желание реализовать конструктивные инициативы.
Моя работа предполагает несколько направлений, каждому из которых я старалась уделять максимальное внимание и старалась тщательно проработать:

1. Участие в заседаниях Совета депутатов МО Преображенское.

На заседаниях были заслушаны отчёты руководителей организаций района и главы управы района, обсуждались вопросы по жилищно-коммунальному хозяйству, по градостроительству в нашем районе, по бюджетной политике и организации работы депутатского корпуса. Согласовывались ежеквартальные сводные планы по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства, адреса размещения нестационарных торговых объектов на территории района. Утверждён адресный перечень территорий для проведения работ по благоустройству дворовых территорий, перечень дворовых территорий для проведения работ по озеленению. 

2. Участие в работе профильных комиссий. Принимала участие в работе постоянных комиссий Совета депутатов.

3. Приём жителей.

4. Решение вопросов жителей.

5. Участие в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приёмку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, в отношении которых запланированы работы по капитальному ремонту общего имущества, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы.

6. Участие в мероприятиях и акциях.

В соответствии с графиком провожу приём населения. В 2020 году, в связи с пандемией коронавируса, личный приём жителей проводился в соответствии с рекомендациями Роспотребнадзора. Жители обращаются ко мне с разными вопросами и просьбами: по благоустройству района, по работе образовательных организаций и здравоохранения.

Всего в мой адрес поступило 17 обращений. Все обращения рассмотрены и проработаны, заявителям даны письменные ответы и устные разъяснения. 11 обращений решены положительно.

 Имеются обращения жителей, решение которых не входит в полномочия муниципального депутата.

Даны рекомендации, в какие инстанции необходимо обращаться по тому или иному вопросу. Для более эффективного решения проблем, с которыми ко мне обращаются жители района, я тесно взаимодействую с депутатами МГД, ГД РФ, органами исполнительной власти, общественными организациями.

В силу специфики полномочий муниципального депутата, решение вопросов жителей невозможно без составления соответствующих писем в ответственные органы. За период 2020 мной в различные организации и инстанции были направлены письма, озвучивающие просьбы жителей.

Всего было подготовлено и направлено 5 писем, из которых часть осталась без ответа, 7 просьб реализованы согласно обращениям. К сожалению, есть вопросы, которые решить технически или финансово настолько сложно, что нет гарантии когда-нибудь их решить, но мы в любом случае ищем пути выхода из ситуации, работаем над решением, если оно в принципе возможно».

Депутат Совета депутатов МО Преображенское
 Р.А. Болотова

