В прошедшем 2020-м году я исполнял обязанности муниципального депутата, ориентируясь на план работы Совета Депутатов, запросы жителей района и инициативы общественных организаций.
Участвовал в приемке результатов капитального ремонта жилых домов, где был ответственным депутатом (2-я Пугачевская 8к4 — ГВС, ХВС, водоотведение, электроснабжение; Большая Черкизовская 24к3 — замена лифта), также по просьбе жителей выходил на комплексную приемку работ по адресу Преображенская 5/7, участвовал в проведении ОСС по предстоящим работам в доме 2-я Пугачевская 14к3 и 2-я Пугачевская 8к4.
Принимал обращения жителей по поводу благоустройства района, направлял запросы в Управу и другие ведомства на основе этих обращений, а также по собственной инициативе.
Принимал участие в еженедельных встречах жителей с администрацией района, в обходах территории и в инспекционной проверки ярмарки выходного дня.
Вместе с инициативной группой жителей района принимал участие в мониторинге ситуации в Черкизовском парке и на набережной Черкизовского пруда, по результатам мониторинга направлял запросы и обращения в различные инстанции.
Эпидемиологическая обстановка наложила определенные ограничения на возможность личных встреч с жителями, поэтому в основном в этом году общение происходило онлайн: в социальных сетях и других коммуникационных сервисах. 
Однако несколько встреч с избирателями удалось провести, в том числе, на общегородских мероприятиях, посвященных острым социально-политическим вопросам.
Также в качестве независимого муниципального депутата я принимал участие в работе общественных объединений. Участвовал в ряде общественных кампаний, направленных на улучшение жизни москвичей, поддержал ряд обращений в органы власти различных уровней, в т.ч. в мэрию, Совет федерации РФ и другие.
В соответствии с законодательством г. Москвы, муниципальные депутаты раз в квартал получают денежные выплаты за исполнение переданных городом полномочий. Большую часть этих денег я регулярно направляю на поддержку правозащитных НКО, так как вижу проблемы, с которыми сталкиваются жители города при общении с правоохранительной и судебной системами государства. Также часть средств, полученных за депутатскую работу, я передал на поддержку избирательных кампаний независимых кандидатов на региональных выборах, проходивших в этом году в регионах России. Часть средств также направлена в благотворительные НКО, реализующие различные программы помощи гражданам, попавшим в сложные жизненные ситуации. 
Основную свою задачу я вижу в улучшении качества жизни в нашем муниципальном округе, поэтому в основном мое внимание сфокусировано на качестве ухода за территорией района, на состоянии зеленых насаждений и безопасности жителей. Не все проблемы удается сразу решить, но по крайней мере, многие проблемы обозначены, «подсвечены», и по некоторым направлениям уже заметны изменения к лучшему.
Надеюсь, в этом году санитарные ограничения будут ослаблены, и удастся более активно взаимодействовать с жителями и администрацией.
